



2015年8月21日朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表给安全理事会主席的信

奉我国政府指示,谨随函附上2015年8月21日朝鲜民主主义人民共和国(朝鲜)外交部的一份声明全文,并阐明朝鲜有关朝鲜半岛严峻局势的最新发展的立场(见附件)。

首先,谨提及2015年8月18日南朝鲜常驻代表给你的一封信(S/2015/642),2015年8月4日在朝鲜半岛非军事区南侧发生的所谓“地雷事件”完全是南朝鲜捏造的,该事件与朝鲜毫无关系。

2015年8月14日,朝鲜民主主义人民共和国国防委员会政策局在一份声明中澄清,南朝鲜捏造的地雷事件只不过是一个阴谋,其目的是指责朝鲜加剧朝鲜半岛的紧张局势(见附件)。

其次,南朝鲜在地雷事件的借口下恢复了对朝鲜的心理战广播,这显然违反了1953年《朝鲜停战协定》以及北方和南方之间停止任何针对对方的心理战运动的现有协定。总而言之,南朝鲜的心理战广播是对朝鲜公开的战争行为。

由于从技术层面上讲,北方和南方处于战争状态,朝鲜民主主义人民共和国完全有权采取一切必要的自卫措施,应对南朝鲜单方面的战争挑衅行为。

再次,南朝鲜以不存在的来自朝鲜的“炮击”为借口,朝着朝鲜民主主义人民共和国领土发射了数十枚炮弹,因而犯有严重的战争行为,从而将朝鲜半岛的局势推向战争的边缘。

2015年8月20日,南朝鲜在指称来自朝鲜的一颗子弹或炮弹落在南朝鲜一侧后朝着朝鲜民主主义人民共和国领土猛烈发射了36枚炮弹。

明确地说,朝鲜从未朝南朝鲜发射过任何子弹或炮弹。这一所谓的来自朝鲜的“炮击”完全是南朝鲜捏造的,2015年8月20日朝鲜人民军最高司令部公布的一份紧急报告明确阐述了这一点(见附件)。



所有上述事实清楚地表明，通过捏造地雷事件和来自朝鲜的炮击以及恢复针对朝鲜的心理战运动，南朝鲜和美国正在根据其战争模拟脚本采取行动，以便在核先发制人联合军事演习“乙支自由卫士”期间引发第二次朝鲜战争。

在当前严重的情形下，2015年8月20日，召开了朝鲜劳动党中央军事委员会紧急扩大会议。该会发布了朝鲜人民军最高指挥官的命令，朝鲜人民军前线综合部队应进入战争状态，完全做好发起强大军事行动的战斗准备，除非南朝鲜在从2015年8月20日17时起的48小时内停止心理战运动和拆除有关设施。

鉴于因美国和南朝鲜的蓄意挑衅严重威胁到国际和平与安全，朝鲜半岛处于战争边缘的局势，我强烈要求将南朝鲜炮击朝鲜以及心理战运动和美国-南朝鲜联合军事演习等问题(见 S/2015/650)列入安全理事会议程，并由安全理事会根据《联合国宪章》第三十四条和第三十五条举行一次紧急会议。

另请根据《宪章》有关规定和安全理事会暂行议事规则第37条，允许朝鲜一名代表参加会议并发言。

朝鲜民主主义人民共和国将不遗余力地捍卫其主权、领土和人民，并确保朝鲜半岛及以外地区的和平与安全。

请将本函及其附件作为安全理事会的文件分发给荷。

常驻代表

大使

慈成男(签名)

2015年8月21日朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件一

2015年8月14日朝鲜民主主义人民共和国国防委员会政策局的声明

8月14日,平壤——2015年8月4日,在京畿道坡州市 Kunnae-myon 的 Pangmok-ri 地区,在军事分界线非军事区南端的南朝鲜傀儡军警岗亭附近,发生原因不明的“地雷爆炸”。

在非军事区南端的军警岗亭附近埋下的塑料杀伤人员地雷 M-14 由于严重的暴雨而爆炸后,傀儡部队立即宣布了这一爆炸。

8月10日,傀儡国防部发言人 Kim Min Sok 在一次新闻发布会上宣称,发生地雷爆炸是因为“北方非法越过军事分界线,蓄意埋设木制地雷”。

2015年8月14日星期五,朝鲜国防委员会政策局就有关事实发表了一份声明,其中表示,南朝鲜傀儡军队、傀儡参谋长联席会议和青瓦台大谈地雷爆炸,给它贴上“来自北方的挑衅”这一标签,甚至联合国参加了对朝鲜的这一诽谤运动。

这一声明证明了其荒唐说法的虚伪性,他们就傀儡部队生产的木盒地雷的部件声称,“有令人信服的证据强烈显示出树脂气味”,“木盒地雷来自北方”,3个“新的弹簧也来自北方”。

该声明说,有太多的情况证明傀儡部队兜售的“来自北方的挑衅”是谎言,它还接着阐述。

南朝鲜傀儡部队的一个坏习惯是无端地将南朝鲜发生的任何令人遗憾的事件与北方挂钩。

他们任何时候策划一场荒谬闹剧都要寻求邪恶目的。

最近的这一情况清楚地证明,朴槿惠集团绝望地孤注一掷,要将南北关系紧张的原因归咎于朝鲜,并获取借口,为其采取种种行动将与同胞的对抗升级为散发反朝鲜的传单行动辩解。

这一点可由以下事实确证:他们恢复了心理战广播,将最近的事件诬蔑为“来自北方的挑衅”。

傀儡国防部部长利用最近的这一事件,要求其美国主子向南朝鲜引入 B-2A 和 F-22A 战机,从而提高“乙支自由卫士”联合军事演习的强度。

由于意识到所有同胞都咒骂和憎恨计划针对北方的武力恫吓,傀儡军正在大肆炒作来自北方的“挑衅”和“威胁”,试图以此为有损于朝鲜半岛和平与稳定的战争演习开脱。

他们就“来自北方的挑衅”滋事的做法只不过是一种最后的伎俩，以在傀儡军恐惧战争、军纪持续下降、各种丑闻盛行之际，平息对近日在非军事区内“地雷爆炸”事件的强烈批评。

傀儡军如此可笑，竟然在捏造最近令人震惊的事件之后，以讨论该事件为借口，劝诱朝鲜代表进行对话。

美国加入上述闹剧的行为令人厌恶。

朝鲜有一个国防委员会视察小组，可保证公正、准确地对该事件进行军事、科学和技术调查。

朴槿惠集团越是高谈“来自北方的威胁”这一谎言，其作为骗子和说谎者将面临的耻辱就越深重。

朝鲜军队和人民警惕地注视着挑衅者越来越胆大妄为的对抗喧闹。

胆大妄为的挑衅必将招致应有的惩罚。

2015年8月21日朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件二

2015年8月20日朝鲜人民军最高司令部紧急报告

8月20日,平壤——朝鲜人民军最高司令部于2015年8月20日星期四发表了以下紧急报告:

南朝鲜傀儡军好战分子星期四下午在前线中西区对朝鲜进行了又一次严重挑衅。

他们以朝鲜人民军向南侧发射了一枚炮弹为荒唐借口,实施了对朝鲜人民军民警哨所发射36枚炮弹的肆无忌惮的行动。其中6枚炮弹击中了朝鲜人民军民警第542和543号哨所附近地区,另外15枚落在朝鲜人民军民警第250和251号哨所附近。

这次炮击挑衅事件没有受害者。

然而,这种肆意炮击朝鲜军事哨所、其不可侵犯领土的行为是严重的军事挑衅,绝不能宽恕。

局势的严重性在于,南朝鲜傀儡军毫不犹豫地作出了这种挑衅,尽管其尚未证实被指称由朝鲜人民军发射的一枚炮弹来自何方、落在傀儡军一侧的何处,也不知道这是否为一枚高射炮弹、子弹或者火箭。

不久前,傀儡好战分子以可疑的地雷爆炸案为借口,恢复了对前线各区的心理战广播。今天他们在没有科学依据的情况下对朝鲜领土发射了大批炮弹。这一切都是由南朝鲜军事好战分子的疯狂挑衅行为推动的。

鉴于当前的危急局势,朝鲜劳动党中央军事委员会将于星期四晚召开紧急扩大会议。

我们现在正在密切关注南朝鲜傀儡国防部对朝鲜人民军总参谋部最后通牒的态度,其中宣布将发动强大的军事行动,除非其停止反朝鲜心理战广播并在48小时内拆除所有心理战设施。

鲁莽的挑衅应该受到严厉的惩罚。

南朝鲜的军方战争狂人应该谨慎行事,应该充分认识到朝鲜人民军前线综合部队愤怒将士高昂的报复意志。

2015年8月21日朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件三

朝鲜劳动党中央军事委员会召开紧急扩大会议

由于美帝国主义分子和南朝鲜傀儡部队持续进行反朝鲜民主主义人民共和国的政治和军事挑衅，我国的局势现在正缓慢接近战争的边缘。

南朝鲜傀儡军人匪帮以8月4日在前线西区的非军事区发生的可疑“地雷爆炸”案为借口，在前线所有各区恢复广播反朝鲜的心理战，这种广播仍在日夜不停地继续进行。并且动员铁杆反动组织发起针对朝鲜的散发传单行动，这已经超越了容忍限度。

针对朝鲜的心理战本质上是针对朝鲜的公开战争行为。

在这方面，朝鲜人民军总参谋部于8月20日向南朝鲜傀儡国防部发出最后通牒，如果它不在48小时内停止反朝鲜的心理战广播并拆除所有心理战设施，将立即发动强大的军事行动。

尽管如此，南朝鲜傀儡军人匪帮疯狂地再一次挑衅朝鲜，捏造了一个主体104年(公历2015年)8月20日下午的“北方炮击”事件，并以此为借口采取鲁莽的军事行动，向朝鲜的神圣领土发射了数十发炮弹。

南朝鲜傀儡军人匪帮这种鲁莽的政治和军事挑衅正在把我国推向战争的危机。

在当前的严峻局势下，朝鲜劳动党中央军事委员会于8月20日晚召开紧急扩大会议。

会议由朝鲜劳动党第一书记、朝鲜劳动党中央军事委员会主席、朝鲜民主主义人民共和国国防委员会第一委员长兼朝鲜人民军最高司令官金正恩同志主持。

出席会议的有朝鲜劳动党中央军事委员会成员、朝鲜人民军总参谋部的作战指挥官、朝鲜人民军前线大型综合部队的指挥官、国家安全和人民安全机关的高级官员、朝鲜劳动党中央委员会的领导干部以及负责对外事务的官员。

会议听取了朝鲜人民军总参谋部总侦察局就敌人在星期四下午如何在前线的中西区实施军事挑衅、挑衅的真相以及敌人的总体动向所做的汇报。会议审议了朝鲜人民军前线大型综合部队发起军事行动截至星期四23时的准备情况，并讨论了挫败敌人战争举动的政治和军事应对行动计划。会议还审议并批准了朝鲜人民军前线司令部在不可避免的局势下立即在整个前线发动报复性打击和反击的进攻作战计划。

朝鲜劳动党中央军事委员会批准了朝鲜人民军总参谋部的决定，即朝鲜人民军于星期四 17 时向南朝鲜傀儡国防部发出最后通牒，如南朝鲜不在 48 小时内停止对北方的心理战广播并拆除所有心理战设施，则人民军将发起强大军事行动。

在朝鲜劳动党中央军事委员会的紧急扩大会议上，金正恩同志发出朝鲜人民军最高指挥官命令，令人民军前线综合大部队进入战时状态，充分做好作战准备以发起突袭，并且命令前线地区从星期五 17 时起进入半战争状态。

朝鲜任命指挥官并派往前线有关各区，负责指挥前线地区摧毁心理战设施的军事行动，除非敌人在 48 小时内停止心理战广播并放弃可能的反击行动。

由于已经宣布前线地区进入半战争状态，会议讨论了应采取何种措施把相关地区的党务和权力机构、劳动人民组织、国家安全机关、人民安全与司法和检察机关、工厂、企业、合作农场和其他单位改成半战争系统。

会议规定了负责对外事务官员的职责和任务，命其充分揭露敌人赤裸裸的突然入侵所造成的当前局势的真相。

2015年8月21日朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件四

2015年8月21日朝鲜民主主义人民共和国外交部声明

8月21日，平壤——正如已经报道的那样，南朝鲜傀儡部队再次犯下严重军事挑衅行为，于星期四向军事分界线沿线地区朝鲜一侧发射了数十发炮弹。

对此，朝鲜外交部在2015年8月21日星期五的声明中表示：

南朝鲜傀儡部队抢先声称，因为朝鲜一侧先发射一枚炮弹，他们才报复性发射炮弹，但这完全是赤裸裸的谎言和捏造。

星期四，朝鲜方面澄清表示，没有率先向敌方一侧发射一发子弹或炮弹，也没有发生任何意外走火。

最近南朝鲜傀儡部队单方面进行炮击的事件既非偶然也不是意外事件，而是其精心策划的挑衅行为。

这是南朝鲜历届统治者的老把戏，只要他们面临某种危机，就在军事分界线沿线地区炮制令人震惊的事件，试图转移国内外公众的注意力并寻求化解之策。

最近的事件是赤裸裸的挑衅，旨在渡过危机，赢得喘息机会，使得朝鲜半岛的紧张局势达到极点，从而破坏对方的纪念活动。

敌人在军事分界线沿线地区炮制了“地雷爆炸案”，并以此为借口恢复了对北方的心理战广播，试图通过刺激让北方的神经处于最糟糕状态，同时与美国上演大规模军事演习。他们通过这种方式让紧张局势升级，先通过心理造势，让国际社会认为可能是朝鲜方面先发射了一发炮弹，然后又进行炮击，现在则坚持说是针对前者的炮击进行“报复性发射”。

然而，这一次敌人大错特错了。

他们试图通过炮击转移世界人民的注意力，但却无法摆脱点火自焚的命运。

朝鲜人民军总参谋部于平壤时间8月20日17时向南朝鲜傀儡国防部发出了最后通牒，表示除非南朝鲜在48小时内停止反朝心理战广播并拆除所有心理战设施，否则将发起强大的军事行动。

朝鲜劳动党中央军事委员会审查并批准了人民军前线指挥部关于在整个前线同时发起报复性攻击和反击的进攻性作战计划。该委员会还批准了人民军总参谋部关于向南朝鲜傀儡国防部发出最后通牒的决定。

最高领袖金正恩发布了朝鲜人民军最高指挥官令，命令人民军前线综合大部队进入战时状态，充分做好作战准备以发起突袭，并且命令前线地区于星期五17时进入半战争状态。

局势已处于战争边缘，现在几乎难以控制。

几十年来我们一直自我克制。

现在任何人谈论自我克制都无助于控制局势。

朝鲜军队和人民的立场不只是反击或进行报复，而是排除爆发全面战争以保护自己的社会制度和选择，为此甘愿冒生命危险。
